

奶奶的红烧鸡

202班小记者 陈奕帆(证号1500472)

我喜欢我的奶奶，每次回家奶奶都给我做好吃的，特别是红烧鸡堪称一绝。

奶奶先把鸡切成一块块，接着在锅底放一把葱，奶奶说可以提味，放入切好的鸡块，再倒入一碗酱油，一碗黄酒，盖上锅盖就可以点火烧了，注意要使用小火哦！大约煮两个多小时，香喷喷的味道飘满整个厨房。打开锅盖，鸡块金黄金黄的，还“吱吱”作响，咬一口鸡皮油而不腻，鸡肉嫩嫩的，那味道好极了！
指导老师 何伟琴

煎带鱼

505班小记者 吴炫克(证号1500444)

今年我学会了煎带鱼，很厉害吧！

在年夜饭的前几个小时，奶奶要煎鱼，把带鱼拿出来切成一块块，分别在鱼身上划了几刀，并说：“这样里面才能煎进去味道”。

开始煎了，我拿着锅铲，奶奶拿着筷子。我把一块块带鱼扔进油锅，发出“滋滋”响声，奶奶又拿玉米油倒了一些。我趁奶奶不注意时故意用铲子压带鱼块，竟发出重重的响声，被奶奶发现并训斥说：“不要去压，会扁的。”

煎了几分钟，要翻了，我把一块鱼翻了个面却不小心把皮给撕了下来，我怕被奶奶发现就偷偷地铲下来扔进了垃圾桶。翻好后我看有一块快糊了马上夹出来，再把没煎过的放进那个位子上。奶奶回来了撒了点盐和味精。终于煎好了。

在年夜饭上，奶奶说：“这带鱼是威威和我一起煎得。”爸爸听后说：“这么厉害啊，会煎鱼了。”

指导老师 丁庆华

贪吃的小猫

405班小记者 华灵儿(证号1500472)

外婆家里有两只小猫，一只的毛是灰白相间，另一只是黄白相间。灰白的叫可可，黄白的叫丽丽。可可经常很安静地趴在属于它们的家——猫窝里，但总是被它的好朋友——丽丽打扰了。哎，谁叫它们的性格相差那么大呢？可可不怎么开朗，但是和好朋友丽丽在一起玩时，也蛮疯的。

它们都很贪吃。有一次，我和姐姐还有外婆，一起带着他们出去玩。我和姐姐顺手拿了一些吃的，有小鱼干、香肠、面包……我们走到楼下，我打开了一包小鱼干，吃得津津有味的，可可和丽丽就像狼见了小羊一样向我扑来，我还没有弄清楚是怎么回事的时候，丽丽一个漂亮的跳高，一口咬住我手中的小鱼干，飞奔到一个角落吃了起来。我很生气，但又一想，对了，丽丽在吃鱼，那么可可在哪儿呢？我突然觉得脚很痒，准备抓的时候，忽然发现可可正在我脚旁，蹭我的脚呢！原来，它也想吃鱼干了。我只好也给它了一包鱼干。

童年趣事

510班小记者 卢肖羽(证号1500476)

有一次，我看一只母鸡正在孵小鸡。我想，这母鸡真笨！坐在鸡蛋上面还不把小鸡压死吗？可是，我看鸡蛋还都好好的。肯定是它太轻了！它每天都吃那么多，总有一天，小鸡会“杯具”（悲剧）的。

我想了想，对爸爸说：“爸爸，我要喝鸡汤。”“好啊！”

晚上，我们都喝到了鲜美的鸡汤。我回头一看，那只母鸡不见了！万岁！万岁！万万岁！（事后我才知道，那只母鸡只是到外面排泄去了。）我火速地吃完了饭，说：“我吃饱了，你们慢慢吃。”然后就跑去玩了。

我跑到鸡蛋前，蹲下来，突然，我冒出了一个念头。

我轻轻地拾起一个鸡蛋，把它剥开。未成形的小鸡朝我叫了两声，好像在感谢我，我干劲更足了，剥开了第二个，第三个。剥到第四个的时候，我听见了爸爸的呵斥声：“你在干什么呢？你不知道你这样做小鸡会死的吗？”我转过身去，看见了他惊讶的一双眼睛，还有忍不住的笑。

当晚，我成了一个笑话。
指导老师 刘亚芬

冰雪大世界

310班小记者 李轩皓(证号1507582)

寒假，妈妈带我去了哈尔滨游玩。

夜里，我们来到了冰雪大世界看冰雕。一进门，一座座造型奇特，被灯光照着通透的建筑物映入眼帘，有巨大的哈尔滨啤酒、有童话世界里的城堡、有白金汉宫、有十二生肖宝座……雕琢这些冰雕的人真的太厉害了。

冰雕城中央有块大屏幕，屏幕前一大群老老少少，在主持人的带领下跳起了欢快的兔子舞，真的好热闹呀！

有几座冰雕上设计了冰上滑滑梯，这可是我的最爱！我登上滑梯，坐了下来，“嗖”的一声，极速往下滑，真是太刺激了，我上上下下玩了十多次，才恋恋不舍的离开。
指导老师 曹晓辉

华茂外国语学校 专辑

有趣的烟花

403班小记者 张轩豪(证号1500486)

那天，我和哥哥到附近的一家小店买来几盒摔炮和几袋烟花，然后准备去一块空地上燃放。

到了空地上，哥哥把所有的烟花都捆成一团，插在一团烟花里，我问哥哥：“这样也太浪费了，至少也留一根吧！”“你看了一定不会后悔的！”哥哥说完便燃起导火线，只听“唰”的一声所有的烟花绽放出光彩夺目的“花朵”好看极了！还没来得急仔细欣赏烟花便放完了，真想再看一次。
指导老师 何飞

美味的梦

503班小记者 周云飞(证号1500433)

明天就是大年三十了，妈妈的菜单已经出来了，几乎全是我喜欢吃的：清蒸桂鱼、可乐鸡翅、红烧鸭腿、涼拌卤菜……光看着菜单我都要流口水了。

想着想着就迷迷糊糊地感觉到卧室里的气味与平常不一样。我的鼻子用力地吸了一下，空气中飘荡着一股诱人的夹杂着汉堡的肉香却味道。我不由得坐起身来。咦？我身上盖的不是棉被而是一片巨型的比萨，身后的枕头是一只香卤大鸡腿，揭开“比萨被子”露出翠绿的生菜床单，顺手撕下一小片放进嘴里脆生生的，淡淡的汁液瞬间滋润着口腔。

光着脚丫下了床，站在床前环顾整个房间已经完全变成了一间充满美食的厨房。书架上一本本书变成了一排吐司面包；笔筒里一支支铅笔钢笔变成了一根根火腿肠；水杯里的水变成了可乐；学习机变成了牛肉汉堡；就连那盒搁置已久的跳棋也变成了一盒五彩缤纷的玉汤圆可爱又美味……

我拿起离我最近的火腿肠吃了起来，一边吃一边喝着可乐，正吃得津津有味时就听见一声：“宝贝们，今天大年三十，快起床帮妈妈干点家务活。”

大年三十终于到了，真正的大餐即将开始了，我要跟着妈妈学做年夜饭去啦！
指导老师 郑德莉

老师的礼物

101班小记者 范锦杭(证号1500473)

有一天，我去陶老师家玩，老师送我一包从国外带来的笔，里面装着红橙蓝白四种颜色的铅笔。

我最喜欢蓝色的那支。上面有小花的图案，花的一端坐着一只蓝色的小猫。小猫瞪着两只大大的眼睛，看着我，仿佛对着我问好呢！我最喜欢用他来写字啦！

假如我是一——

501班小记者 吴奕澜(证号1500436)

假如我是一滴雨 就可以拥有无穷无尽的朋友 与它们飘洒到四处 给予万物生灵	假如我是一只独自翱翔的鸟儿 我要挣脱世界的约束 飞到“安详”的海面 享受着月色的抚摸
---	---

假如我是一株 再普通不过的鲜花 将芳香传递 赠予美好的祝福	假如我是正要萌芽的种子 我要改造世界 改变未来
--	-------------------------------

指导老师 王瑶

二十年后回故乡

408班小记者 陈肖璇(证号1500489)

2035年，我终于从美国回到我的故乡——宁波。回到家已经快中午了，我对妈妈说：“妈妈，我的肚子饿了，已经20多年没吃过你烧的饭了，我们一起去菜场买菜吧！”妈妈说：“好。”

我们走向菜场。忽然，我看到了一座两层楼的玻璃房子，只见里面人来人往，他们提着篮子，里面装着各种各样的菜。天花板上挂着各式各样的菜名牌，人们的身旁有许许多多的白色冰柜。妈妈笑眯眯地说：“是啊！这个房子的玻璃是用来采集阳光发电的，菜场里的温度是恒温的。菜场分成蔬菜区、海鲜区、肉类区和杂货区，这些冰柜根据不同的蔬菜，调成它们适合的温度，一个区域只有一两个服务员，人们可以直接去冰柜里拿自己需要的菜，放在篮子里，最后到服务区去称重量并付钱。如果你想洗蔬菜，比如把鱼鳞去掉，把蔬菜切段、洗干净，把肉切碎，还可以到另外一个柜台去做，而且都是免费的。”我惊奇地说：“妈妈，现在的科技真发达。”

我陪着妈妈买了鱼、肉、青菜……吃着妈妈做的菜，我不禁说道：“有了先进的科技，人民的生活真方便哪！”

冬

506班小记者 田馨怡(证号1500470)

冬天，风吹在脸上，冷冰冰的。拾起一片枯萎的树叶，我看到了斑斑的黄色脉纹，密密麻麻，粗粗细细，纵横交错，却那么有条不紊。“落红不是无情物，化作春泥更护花”。我恍然大悟，它是想融入大地的怀抱，为树妈妈做肥料吧。来到略带寒气的花丛中，剥开枯黄的花茎，顿感一丝沮丧，可扒开一看，嫩绿的花苗横卧在土里，披着黄色的睡衣，原来，她在孕育着新的春天！

雪下了一夜。一睁眼，我就趴在窗边向外张望：哇！白茫茫的一片，定睛一看，沉甸甸的雪压弯了小树枝，远处屋顶上像盖了一条长长的白被子，那么纯洁，那么晶莹。我迫不及待地来到了公园，看到雪后的公园好像一座雪做的童话世界，孩子们堆雪人，打雪仗，处处洋溢着欢乐的喊声，笑声。

太阳出来了，雪渐渐地融化了，它带走的是荒凉，留下的是繁华。

我爱冬天，爱它的铿锵，爱它的纯洁，爱它毫无保留的性格。
指导老师 张晓红

我的老师

302班小记者 李书夏(证号1500503)

舒老师既是我们的班主任，还是我们的语文老师。

舒老师有一副好听的嗓音，每次她范读课文时，真实画面就好像出现在我眼前，那简直是一种享受。她认真仔细读好每一个字，这种态度是值得全班同学学习的。

舒老师长着一张漂亮的脸蛋、一头乌黑的头发和红红的嘴巴。最值得一提是她还有一双会说话的大眼睛，在课堂上，她总是用眼神和每个同学交流着，每个同学都能从她的眼睛里读到不同的内容。

在课堂外，她还是一个平易近人的长辈。因为我们是寄宿学校，每逢周五和周日的时候，她总是因人而异的和每个家长耐心交流，关注每个孩子的状况并一一叮嘱。

我有很多敬佩的老师，但我最爱戴的还是舒老师。我想长大后也成为这样的人。
指导老师 舒瑶

放烟火

310班小记者 孙敏(证号1500503)

大年三十那天晚上，天空中繁星点点。好开心啊，今天是除夕，我和我的小朋友们准备到大街上去看烟花。晚上，家家户户门口都摆着大大小小的烟花，有些人不约而同地围上去，等待着精彩的烟花升上天空。

烟花冲上黑黑的天空，犹如一条金龙冲上了云霄，色彩缤纷：有粉色、蓝色、紫色、黄色……天空中出现了一道道五颜六色的彩带，好美啊！

我闭上眼睛，静静地想：如果这里变成了童话世界，那该多好啊！我们就像在童话世界里一样，好幸福！好快乐！

我和小朋友们欢呼雀跃的蹦起来，接着，我们自己还放了许多的小烟花。大年三十晚上，黑黑的天空被我们打扮得异常绚丽多彩！
指导老师 曹晓辉

我敬佩的一个人

402班小记者 邱闻(证号1507545)

我的爸爸是一个令我敬佩的人，他希望有一天能够与老外交谈，于是他便利用业余时间学习英语，还专门报了一个英语培训班。爸爸还向我和妈妈请教，“不耻下问”。慢慢地他的口语变得标准多了。可是，他现在比以前更刻苦了，以前是学到夜里十一点，现在是学到夜里两点钟。

有一次，他到学校来陪我弹琴。我问他：“中午弹琴之后等我下午再弹琴，中途两个小时休息你在干嘛？”他说：“就待在学校”。“你不无聊吗？”他显得很轻松地说：“我在车里读会儿英语，一点也不无聊。”我那时才明白，原来他等我时，就是在车里度过的。我被爸爸的这种精神感动了，我也一定要向爸爸学习！
指导老师 邱茜

参观衢州孔庙

202班小记者 占海若(证号1507582)

寒假，妈妈带我去衢州孔庙参观。走进红墙黑瓦的庙门，叔叔送给我一本像婴儿手掌大小的《论语》，这样的门票真特别。

我先参观大成殿，上面高挂着“万事师表”的匾。匾下面是高大的孔子像，我对着孔子拜了三下。

出了大成殿，到了思鲁厅。里面陈列着孔子的后代子孙，他们为孔庙迁到衢州作出了许多贡献。

在泗洲同源阁，我欣赏到了著名画家吴道子画的孔子像石雕，孔子穿着长衫，鞠躬站立着，很谦虚的样子。

指导老师 何伟琴